Klasse 11 1. Schulaufgabe aus der Mathematik 05.12.2011

Gruppe A Arbeitszeit 60 min
1 Fassen Sie so weit wie méglich zusammen:
1.1 (3a—b)-(2a—b)-2a(2a-3b) =
3)
12 3 (u—-2v)-(u+2 2-CBu-v)y=
5 (u u+2v)—2-(3u @)
2.
Bestimmen Sie die Losungsmenge der folgenden Gleichungen
(Grundmenge @) :
2.1 3 (x*+ 3x) = (3x-5) (x+ 3)
(3)
22 1 (3x-4)%- 4(x+4)* = 0,5 (x+4)(x-4)
5 (Bx-4)%-4(x ) 9 (x 5)
3. . 1 1
Gegeben ist der Term T(x) = 3 x2-(3-x)*- ( 5 X )
Berechnen Sie T(0) und T(-2)
(5)
Gegeben ist die unten dargestellte Figur.
4.1 Berechnen Sie den Fldcheninhalt fiira = 2,5.
(3)
4.2 Stellen Sie einen Term zur Berechnung der Fliache auf, der die aus der
Zeichnung ersichtliche Variable enthilt und vereinfachen Sie diesen so weit
wie moglich.
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Ein Paket hat dic Masse a kg, ein anderes b kg. Was bedeuten die folgenden
Aussagen?

at+b=10
a=b+10
b=0,5a

3)

Fiir den Verkauf am Weihnachtsmarkt sollen 60 kg einer Nussmischung

hergestellt werden, die aus Erdniissen und Walniissen besteht. Die Walniisse
kosten 4,80 € pro Kilogramm und die Erdniisse 2,20 € pro Kilogramm. Die
Nussmischung soll 2,80 € pro Kilogramm kosten. Wie viel ist von beiden &)
Sorten zu nehmen? (Stellen Sie eine Gleichung auf und 16sen Sie diese)



